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Kalamáris könyvek

A Molnár Béla madártani 
dolgozatai c. kiadvány, a világ-
hírű szarvasi ornitológus mun-
káinak gyűjteményes kötete, 
DVD-melléklettel megvásárol-
ható Szarvason, a Könyv-ka-
zetta Szaküzletben, a Múzeum-
ban és az Arborétumban
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A Szarvas és Vidéke Hetilap 
karikatúráiból szerkesztett ki-
advány, Keserű Zsuzsa elősza-
vával, dr. Kutas Ferenc magya-
rázó jegyzeteivel és utószavá-
val kapható az újságárusoknál.

Dr. Molitorisz Pál köny-
ve az akadémikus-numizma-
tikus dr. Réthy Lászlóról, aki 
egyszemélyben a pikáns verse-
iről ismert Lőwy Árpád is volt. 
Kpaható a Líra éa Lant Könyv-
kazetta Szaküzletében, és a 
Polgármesteri Hivatal portáján

Gyász
Pár napja történt, pont ami-

kor dr. Dundre előtt megvilá-
gosodott, hogy kedd van. Meg 
is zavarodott egy pillanatra, 
hogy most akkor meddig, és 
egyáltalán mióta, de mondtam 
neki, hogy majd megszokja, 
sőt, hamarosan rá is un az is-
métlődő hétköznapokra, és ab-
ban ne reménykedjen, hogy a 
hétvége számára különleges 
jelentőségű lesz, hiszen egy jól 
tartott macska életében majd-
nem minden nap ugyanolyan, 
esetleg az évszakok váltako-
zása az, ami fontos lehet szá-
mára. Na jó, persze, válaszol-
ta, azt már eddig is érzékelte, 
hogy hol hideg van, hol pedig 
szenved a kánikulától, de ez 
a kedd dolog most egy kicsit 
mellbe vágta, hanyatt is dobta 
magát, jelezve, hogy igényli az 
alapos dögönyözést. Szóval ez 
a szomorú eset egybeesett dr. 
Dundre keddjével, és úgy ér-
zem, a fájdalmam enyhítendő, 
beszélnem kell róla, nem csak 
a macskámnak. Bugyánszki 
Erzsike néni elhunyt. Aki is-
merte, annak nem kell bemu-
tatni. Ő volt a város Erzsikéje, 
gyászolja őt sok egykori mun-
katársa, a gumitüdő-üzem volt 
vezérigazgatója, sőt, saját ha-
lottjuknak tekintik, olyannyi-
ra, hogy Bugyánszki Erzsike 
néni holttestét haza is vitte va-
lamelyik volt gumitüdős, de 
mondták neki a többiek, hogy 
a saját halottnak tekintés nem 
azt jelenti, hogy ide-oda hur-
coljuk a földi maradványokat. 
Gyászolja őt volt férje, az öreg 
pingvin, a béka és a takarítást 
vállaló fóka is. Részvétüket fe-
jezik ki az egykori szomszé-
dok, a barátok, és természe-
tesen Gembölyő Bandi bácsi, 
a megrendült élettárs. És én, 
mint a város költője, egy rövid 
nekrológgal búcsúzom Erzsi-
ke nénitől: Pingvin fóka és a 
béka/ Na meg a sarki videoté-
ka/ Mind siratja Erzsike nénit/ 
Szeretett ő/ Nem is egy férfi t. 

Hartay Csaba

Olli Haapanen Szarvas és Magyarország régi 
jó barátja, közreműködésével jött létre a fi nnor-
szági Keuruu és városunk között a testvérvárosi 
megállapodás.

2008. májusában ő hozta el hozzánk azt a meg-
hívót, mely arra az ünnepségre hívott bennün-
ket, melyen a városukban működő Finn-Magyar 
Baráti Társaság 15 éves fennállást ünneplik.

Erre az ünnepségre utazott Szarvasról egy 
tizenháromfős delegáció Babák Mihály polgár-
mester és Dr. Melis János jegyző vezetésével.

Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével 
Jaakko Kuusela  a Finnországban működő ba-
ráti társaságok országos elnöke, valamint Lauri 
Oinonen országgyűlési képviselő is.

A gálaesten az ünnepi beszédek között kul-

turális program keretében keuruui fi atalok ze-
néltek, valamint fi nn és magyar nyelvű verse-
ket hallgathattunk meg. Az előadás után meg-
nyílt az a kiállítás, melynek keretében az elmúlt 

15 év alatt történt eseményeike, közös progra-
mokat elevenítette fel fotós, videós és írásos for-
mában is.

A látogatás három napja alatt a delegáció tag-
jai nagyon kedves fogadtatásban részesültek, 
Olly Haapanen és barátai bemutatták városukat, 
annak természeti és épített örökségét, intézmé-
nyeit. 

A delegáció tagjai pedig elhatározták, hogy 
Szarvason is megalakítják a Finn-Magyr Bará-
ti Társaságot.

P.A.

15 éves a Keuruu-i 
Finn-Magyar Baráti Társaság


